

邴炜校友捐赠支持数字经济研究中心

2023年10月25日，清华大学社会科学学院数字经济研究中心捐赠仪式在工字厅举行。此次捐赠将用于支持清华大学社会科学学院数字经济研究中心建设和发展，聚合校内外优质学术资源，推动数字经济学科建设，更好服务和推动我国数字经济健康发展。

厦门清大英商软件服务有限公司董事长、1987级精仪系校友邴炜，清华大学副校长彭刚出席活动，教育基金会秘书长袁桅主持仪式。

邴炜在发言中说，母校赋予自己的不止于课堂上传授的知识，更主要的是极强的自学能力，为他在日后的创业打下坚实基础。很荣幸有机会和社会科学学院一起承建数字经济研究中心，完成了自己多年的心愿。未来，他将会进一步加强与数字经济研究中心的合作，争取在数字经济研究领域做出有意义的成绩。为母校争光，

为祖国的数字经济建设添砖加瓦。

彭刚代表学校向邴炜校友表示感谢。他说，校友是母校宝贵的资源，清华校友对母校的认同感之深、凝聚力之强，参加学校建设、关心学校发展之热切，令他深受感动。学校也竭尽所能让校友们的捐赠发挥最大的价值。近年来，大学的人才培养非常重视学生的创新能力培养，希望学生能在未知条件下，拥有不断拓展知识边界的能力、终身学习的志趣以及不断开阔眼界的习惯。数字经济在国民经济中的地位日趋重要，社会对数字经济专业人才需求日益迫切，大学也要顺应这一变化，以学理性的眼光更好地理解当下，用学术性的力量帮助业界提升应对能力。

社会科学学院副院长王天夫介绍，今年是社会科学学院经济学研究所成立30周年，近年来经济所围绕数字经济开展了一系列深入的学术研究，在此基础上，今年

在经济学研究所正式设立数字经济研究中心，有助于在相关领域开展深入研究，更好推动我国数字化转型与数字经济实体经济融合发展。感谢邴炜校友慷慨捐赠，支持数字经济学科发展和人才培养，以及社科学院的整体建设。

厦门清大英商软件服务有限公司，北京厚德人力资源开发有限公司，清华大学社会科学学院、教育基金会等单位相关人员出席仪式。（基金会）



邴炜（前排右）与袁桅签署捐赠协议